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Cob6cTBEeHHbBIE YNCJIA U BEKTOPHI Mapbl KBAAPAaTUYIHBIX (OpM,
MOBEPXHOCTU BTOPOTO MOPsiAKA B TPEXMEPHOM IPOCTPAHCTBE.

3amava 1. HaiiTu yroy Mexk1y MojirpocTpaHCTBaMU
U={0,-1,0,1),(0,1,0,2)), W =((2,2,1,0),(1,-2,2,0))

eBKJINIOBa IpocTpaHcTBa R?Y co CTaHIAPTHBIM CKAJIAPHBIM IPOM3BEIEHHEM C I0-
MOIIIIO TEOPEMBI O CBA3M YIJIa MEXKy IOANPOCTPAHCTBAMU U COOCTBEHHBIX UUCET
napbl KBaaApaTuIHbix Gopm (kocunyc yeaa meocdy U u W paser v/ Amaz, 206 Amax
— Haubosvuiee cOOCMBEHHOE YUCAO TAPDL KEAOPATNUYHHLT HOPM

f(u,u) = (pryy u, pryyy u),  g(u,u) = (u,u)
3adannoir wa sexmoprom npocmpancmee U, a Pryy — 0pmoz2orasvholll npoexmop
na W.)
Haittn Takyio mapy BekTopos u € U, w € W, 9T0 yros MexKIy HIMHU paBeH YTy
vexay U u W. YVikasanue: ucnoavaytime cobecmeennwvili sexmop napvt gopm f, g.
3agaua 2. OupeneauTb TUI TOBEPXHOCTH, €€ KAHOHUYIECKOE yDABHEHUE W Ka-
HOHUYECKYIO CHCTEMY KOOPIMHAT:

722 + 6y 4 522 — 4wy — 4yz — 6 — 24y + 182 + 30 = 0.

Sagaua 3. OupeseauTb TUI TOBEPXHOCTH, €8 KAHOHUYIECKOE yPABHEHUE W Ka-
HOHHMYECKYIO CUCTEMY KOODJUHAT:

222 — Ty? — 42% + dzy + 20yz — 1622 + 60z — 12y + 122 — 90 = 0.

3ama4a 4. Bepmo s, wT0 m100y10 mapy KBaJIpaTUIHBIX (POPM MOXKHO HEBBIPOXK-
JIEHHBIM JIMTHEHHBIM TTPeoOpa3oBaHMeM MPUBECTH K JHATOHAJILHOMY BuIy! MOXKHO
7 3TO0 caenarhb ¢ mapoit dopm (z1)? + 4zta? — (22)? u (21)? + 8xla? + 5(2?)2?

3amaya 5. [Iycrs Aq, ..., A\, — cOOCTBEHHBIE YUC/IA [TAPBI KBAJIPATUIHBIX (POPM
@ u 1 > 0, KoTopble B HEKOTOPOM Da3mce 3amatorcsa marpuiiamu F' u G coorBer-
cTBeHHO. BpipasuTh nmpousBenenne A - - -\, qepe3 F' u G.

3amaua 6. g ganHoi mapbl KBAIPATUIHBIX (DOPM BBISCHUTH, KaKas U3 HUX
[TOJIOKUTEJILHO OIpejiesieHa, U HAWTH JIMHEHHOe Tpeobpa3oBaHue KOOPJMHAT, [IPHU-
BOJISIIIiEE TIOJIOXKUTETLHO OIPEIe/IEHHYI0 (POPMY K HOPMAJIBHOMY BHJLY, & JIPYTYIO
GdOpMy K KAHOHUYIECKOMY BUJLY:

f=(hH?4+6(zH)? - 2(2*)? + 6222 4 22223,
g = (1) +2(2*)? 4+ 2(2%)? + 221 2? — 22223,

3amaya 7. [IBe kBagparudabie GopMbl [ U ¢ HA3BIBAIOTCS OPTOTOHAJIBHO K-
BUBAJICHTHBIMHU, €CJIA OT OJHOA M3 HUX MOXKHO HEpelTH K JApYyroil II0CpPeICTBOM
OPTOrOHAJILHOTO IIpeobpa30BaHust KoOpAuHAT. JloKa3zaTh, UTO JiBe KBaJpaTUYIHBIE
($OPMBI OPTOrOHAJIBLHO IKBUBAJIEHTHBI TOIJ[A U TOJIBKO TOTJIA, KOTJA UX COBIIAJIAI0T
XapaKTePUCTUIECKIE MHOTOUWIEHBI UX MATPHII.

3amaua 8. PaccMorpuM Be mapbl KBaJIpaTUIHBIX GyHKImi f1, g1 1 fa, go,
IJie g1 ¥ g2 TOJIOYKUTEILHO Ompe/iesieHbl. JloKa3aTh, 9T0 HEBBIPOXKIEHHOE JIMHEHHOE
npeobpazoBamnue, mepeBojsiiee f1 B fa, & g1 B ga CYIIECTBYET TOT/IA U TOJBKO TOTJIA,
Korjia coOCTBeHHBbIE uncia map GopM f1, g1 U fa, go COBIAIAIOT.

3amava 9. /lokazarh, 9TO ecjin K IMOJIOKHUTEILHO ONPEIeIEHHON KBaJIpaTud-
HOlt (bopme TOOABUTH KBAJPAT HEHYJIEBOH JIMHEHHON (DYHKIMH, TO ONPEETUTEb
MaTPUIBI KBAIPATHIHON (HOPMBI YBEJTUIUTCS.

3amaua 10. Ilo kakoii JUHWH TMEPECEKAIOTCS IJIIATITUYECKUAN TapabOIOnT

L4 =92 p>q> 0,1 cdepa z® +y + 22 = 2p2?



